Юбилей в «Теремке»
Дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 13 «Теремок» отмечает свое 50-летие. 
За годы работы из стен детского сада выпустились более 1500 ребят. Все бывшие воспитанники нашли свое место в жизни, стали успешными и уважаемыми людьми.
Детский сад всегда идет в ногу со временем, и какие бы задачи не ставились – образовательное учреждение всегда достойно справляется с ними. Да, и как же иначе, ведь руководители образовательного учреждения – умные, бескорыстные и энергичные специалисты. Несколько заведующих руководили детским садом эти годы. И все они внесли свой вклад в историю и развитие детского сада: Прошинская Г.И., Моргун М.В., Ушакова Н.Г. Яворская Н.Е. Говоря о знаменательной дате, необходимо вспомнить и ветеранов педагогического труда, о людях, которые долгие годы делили с коллективом все праздники и будни, и в настоящее время находятся на заслуженном отдыхе: Михайлюк Д.И., Худякова Г.П., Позднякова Л.Б.
В настоящее время коллектив образовательного учреждения работает под руководством творческих, высококвалифицированных и неравнодушных руководителей: Батенок Е.А.- заведующего детским садом, Калиниченко Е.А. – старшего воспитателя.
«Все начинается с детства, а детский сад начинается с воспитателя!» - эта фраза как нельзя лучше характеризует детский сад сегодня. В образовательном учреждении работает много молодых педагогов, которые не случайно выбрали профессию «Воспитатель». Разными путями пришли эти специалисты в профессию, и в настоящее время являются творческой и профессиональной опорой коллектива: Демина И.В., Калинина Н.Н., Никифорова Г.А. 
Значимый вклад в развитие учреждения вносят и сотрудники с большим стажем работы: Самусенко Р.П., Стукова В.С., Денисова Е.Н., Четверикова Т.И., Абраимова Р.Ф., Андреесв Г.А; младшие воспитатели Колпинец В.В., Бочковская О.А., Жданова О.А., Турпак О.П.
Педагоги образовательного учреждения являются ежегодными участниками, лауреатами и победителями муниципальных, всероссийских и международных конкурсов: «Педагог года», «За нравственный подвиг учителя», «Золотые руки педагога». 
[bookmark: _GoBack]Под многолетним наставничеством профессионального коллектива, воспитанники всегда получают стабильные и прочные знания, являются участниками и победителями конкурсов различного уровня: всероссийских «Я люблю тебя, Россия», «Азбука безопасности»; муниципального уровня «Маленький эрудит», «Зарничка», «Ежегодная спартакиада дошкольников». Ну, и конечно же, самый востребованный и любимый всеми детьми, педагогами и родителями «Бумеранг» - ежегодный благотворительный проект под руководством Мельяновской  Т.К., инспектора Управления образования. Где же, как не на большой сцене, ребенок раскроет свой творческий и личностный потенциал? За годы проведения акции, в ней участвовали более 350 воспитанников детского сада.
Сегодня в воспитательно-образовательном процессе учреждения используются современные информационные технологии, здоровьесберегающие и инновационные проекты, укрепляется материальная база. Налаживается связь с социумом, другими образовательными учреждениями города и края. Систематически проводится работа по одному из актуальных направлений – духовно-нравственному развитию ребенка. На протяжении 17 лет – образовательное учреждение проводит большую работу по безопасности дорожного движения. На базе детского сада действует Отряд юных инспекторов дорожного движения при непосредственном участии Закировой О.В., инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения, майора полиции.   
Современная жизнь требует создания нового образовательного пространства, нового воспитанника, нового профессионала-педагога, нового руководителя. В этом направлении коллектив реализует актуальные и своевременные идеи Ягодиной Т.И., начальника Управления образования. 
Хочется отметить, что и через 50 лет, в современных условиях, образовательное учреждение соответствует требованиям нового времени, благодаря поиску новых форм работы, творческому подходу и педагогическому мастерству. 


